

### 3.5.3 Близнюківський район

Місцева схема екомережі району складається з земельних ділянок Самарського екокоридору місцевого значення. Загальна площа екомережі району – 2443,7 га.

#### *Самарський екокоридор місцевого значення*

Екокоридор проходить долиною р. Самара, у його складі дві ключові території.

##### **№115 «Новопавлівський»**

##### **Гідрологічний заказник місцевого значення (зарезервований)**

**Площа** 180,0га

**Місце розташування** Околиці с. Добровілля

**Коротка характеристика** У заплаві р. Самара поширені угруповання болотистих та засолених луків, справжня водна та прибережна рослинність. Раритетна фітобіота представлена формаціями кермеку замшевого, долину сантонінського і водяного різка алоевидного (ЗСХ), а також видами рослин, що зростають на північній межі ареалу – молочка приморська та рапонтикум серпівидний (ЧСХ). На території представлені орнітокомплекси з рідкісними видами, занесеними до ЄЧС (деркач), ЧКУ (кулик-довгоніг, коловодник ставковий), ЧСХ (понад 10 видів). Тут розташовані поселення гуски сірої, лебедя-шипуну, колонії чапель (чепура велика, чапля руда), куликів, крячків (к. чорний, к. білощокий, к. білокрилий). Ділянка заплави в міграційний період є місцем відпочинку та годівлі птахів водно-болотного комплексу.

##### **№116 «Заплава р. Самара»**

##### **Водно-болотне угіддя**

**Площа** 2171,0га

**Місце розташування** Між сс. Варварівка, Софіївка, Башилівка, Веселе

**Коротка характеристика** Ділянка долини р. Самара включає русло річки, стариці, заплаву з озерами, болотами, луками. У рослинному покриві представлені угруповання болотистих та галофітних луків, серед яких є рідкісні, що охороняються на Харківщині. Заплава р. Самара є ІВА територією, важливою для збереження видового різноманіття та кількісного багатства птахів. У складі орнітокомплексів представлені раритетні види, занесені до ЄЧС (1), ЧКУ (3), ЧСХ (15). На території знаходяться поселення гуски сірої, лебедя-шипуну, різних видів качок, колонії куликів, крячків, чапель. Під час сезонних міграцій тут концентруються для відпочинку і годівлі численні зграї птахів водно-болотного комплексу.

## СХЕМА ЕКОЛОГІЧНОЇ МЕРЕЖІ БЛИЗНЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ



Територіальні структури екомережі

**VII.** Самарський екокоридор місцевого значення

Структурні елементи екомережі

Ключові території

території природно-заповідного фонду

водно-болотні угіддя